

# 金坛时报



金坛时报 数字微报  
金坛网 微信公众号  
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

## 费高云调研长荡湖生态清淤工程



本报讯 3月7日, 副省长费高云来我区调研长荡湖生态清淤工程, 常州市领导蔡骏、许峰, 区领导狄志强、陈锁龙、朱霞、黄克洪陪同调研。

区委书记狄志强向费高云介绍了长荡湖生态清淤工程情况。多年来, 区委、区政府高度重视长荡湖生态环境保护, 并于2016年底正式启动了长荡湖水利水系及生态环境综合治理工程, 主要包括堤防达标、退圩(田)还湖、退渔还湖、生态清淤、出入湖河道综合整治、湖岸线生态修复六大工程, 目前前期工作已基本完成, 其它工程进展过半, 项目实施已初见成效。

两年多来, 我区已修建完成湖西、湖北侧防洪大堤32公里, 整治完成白石港、大浦港、新建河等一批出入湖河道, 同时对防洪大堤内侧的生态景观

进行修复提升。期间, 重点实施了退圩(田)还湖工程和湖区生态清淤工程。结合长荡湖旅游规划和周边集镇规划进行岸线重塑, 营造了5个半岛。结合鸟类栖息地和当地诸葛八阵文化, 在湖的西北侧堆筑生态岛1个。

调研中, 费高云指出, 水是长荡湖生态保护最重要的标志。相关部门和地方政府要始终践行“绿水青山就是金山银山”的理念, 抢抓长江经济带、宁杭生态经济带建设机遇, 强化责任意识、系统意识、创新意识, 切实提高河湖治理水平; 要坚守基础工程高起点规划、高标准设计、高水平打造, 把资源优势转化为发展优势, 让良好生态环境成为经济高质量发展的支撑。

臧风华/文 鲁婷/摄

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 区委召开第七轮巡察工作动员部署会

本报讯 3月6日, 我区召开十三届区委第七轮巡察工作动员部署会, 区委书记狄志强要求区委巡察机构必须旗帜鲜明讲政治, 按照习近平总书记关于巡视巡察工作的重要论述, 保持尺度不松、力度不减、标准不降, 发现并解决群众身边的腐败和作风问题, 打通全面从严治党“最后一公里”。

就做好今年首轮巡察工作, 狄志强提出三点要求:

一是提高政治站位, 切实增强做好巡察工作的政治自觉。巡察巡察是党章赋予的重要职责, 是新时代全面从严治党的重要举措。全区各级党组织和党员领导干部要充分认

做好新时期巡察工作的重要性, 把思想和行动统一到上级党委和区委的部署要求上来, 推动巡察工作不断向纵深发展。要把工作着力点聚焦到“两个维护”上, 对习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、中央路线方针政策以及省委、常州市委重大决策部署的贯彻落实情况进行监督检查, 重点围绕推动高质量发展、实施乡村振兴战略, 打好“三大攻坚战”、整治“四风”问题等进行巡察, 推动上级决策部署在我区落地见效。

二是把握方向, 着力提升巡察工作的质效。第七轮巡察对象是4个镇所辖的57个村(社区)党组织, 时间紧、任务重、要

求高。区委巡察机构要在深化政治巡察上下更大功夫, 把区委巡察与进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、违规吃喝问题专项整治和烟(卡)问题专项整治活动结合起来, 深入查找、严肃查处被巡察单位存在的突出问题; 要与当前的扫黑除恶专项斗争结合起来, 严厉查处人民群众身边的涉黑腐败; 要与落实省委巡视反馈意见整改工作结合起来, 深入检查被巡察单位对照落实整改情况。对于群众反映强烈、明显违反规定且能够尽快解决的问题, 要及时交办, 推动即知即改、立行立改。

(下转第二版)

## 区十七届人大常委会召开第十四次会议

本报讯 3月7日上午, 区十七届人大常委会召开第十四次会议, 区人大常委会主任王跃中主持会议, 副主任刘东升、王艳红、王新辉、冯锁强参加会议, 区委常委、常务副区长陶伟, 区人民法院、区人民检察院、区监委等相关部门负责人列席会议。

会议审议通过了区人大常委会2019年工作要点。今年, 区人大常委会将以“人大创新提升年”活动为主题, 聚焦

“一新两高”, 增强发展向心力; 聚焦法定职能, 增强监督推动力; 聚焦社会治理, 增强民生保障力; 聚焦基层民主, 增强代表原动力; 聚焦“两个机关”, 增强工作创新力, 推进全区人大工作高质量发展。

会议审议了区政府关于机构改革方案的备案报告。会议强调, 此次区政府机构改革是深化党和国家机构改革的重要组成部分, 对进一步优化地方政府职能配置、创

新体制机制、理顺权责关系, 提高行政效能具有十分重要的意义。会议要求区人大常委会组成人员从推动我区高质量发展和高速增长的大局出发, 行使好法定职权, 通过人大法定程序把区委的决策部署转化为全区人民的共同意志, 推动我区机构改革顺利实施。

会议审议了人事任免案。会上, 17位政府涉改部门和4位人大工委的主要负责同志接受了任命书。(下转第二版)

## 区委组织部: 选好干部 建好组织 聚好人才

本报讯 在全区党建工作会议上, 区委副书记、组织部长刘国新表示, 2018年, 全区组织系统切实把干部活力转化为发展活力、组织资源转化为富民资源、人才优势转化为创新优势, 持续加强领导班子和干部队伍建设, 扎实推进全面从严治党, 有效提高基层党建水平, 着力发挥人才支撑发展作用, 较好地完成了各项目标任务。

2019年, 全区组织工作将以党的政治建设为统领, 深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育, 扎实推进组织体系建设, 着力培养忠诚干净担当的高素质干部, 着力集聚爱国奉献的各方面优秀人才, 强化责任担当, 锐意改革突破, 狠抓工作落实, 为全区突出两个加快、强化创新提升、在苏南板块快速崛起集聚新动能提供坚强组织保证。

坚持把政治建设摆在首位, 深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。坚持把政治建设贯穿组织工作全过程, 持续深入抓好专题学习教育, 持续深入抓好主题教育, 确保开好局、起好步。

着力树好实干担当导向, 全力打造高素质专业化干部队伍。强化对党政机构改革重要特征和重点任务理解, 确保机构改革任务平稳有序完成。制定《关于实施年轻干部培养选拔三年计划的意见》, 健全年轻干部选拔、培育、管理、使用环环相扣的全链条机制。

坚持严管厚爱相结合, 充分调动干部干事创业积极性、主动性、创造性。完善干部选任监督工作“流程图”和“负面清单”, 强化过程管控和责任追究。聚焦抓早抓小, 制定出台《金坛区领导干部履职与日常行为负面清单》。着力

推动“三项机制”落地见效, 进一步完善领导班子和领导干部考核体系。

以组织体系建设为重点, 全面提升基层党组织政治功能和组织力。围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 建设“1号讲习所”。开展“质量标准年”建设活动, 全面推进各领域基层党组织标准化、规范化建设。开展基层党建高质量发展三年行动计划。

凝聚人才工作合力, 不断强化人才引领支撑发展的活力动力。坚持“党管人才”原则, 并以机构改革为契机, 优化人才工作机构和职责。制定出台《关于聚力创新强化高质量发展人才引领的意见》及其配套实施细则。紧盯“三新一特”产业, 全力推进“双招双引”计划, 着重引进“强链”“补链”“续链”的人才项目团队。

余月霞

## 我区召开纪念妇女节100周年大会

本报讯 3月6日下午, 我区召开纪念“三八”国际劳动妇女节109周年大会暨家庭风采展示活动, 区领导孟敦祥、王艳红、刘明江、吴晓峻参加活动。

今年1月, 区委宣传部、区妇联、区广电、区供销合作总社等单位联合在全区发起了“茅山竹海杯”《家的味道》随手拍征集活动, 共收到各类参赛作品376件, 经初选产生188件入围作品, 并通过金坛手机台进行网络投票, 最终产生了《婆婆家的菜》《慢有味道》《菜谱中的家风传承》

等10幅最具人气作品和《冬酿》《一点红》《年味》等10幅最暖心作品。

大会以歌舞、服装秀、情景剧、快闪表演等多种喜闻乐见的艺术形式, 向观众展现了和分享了“家”的故事, 展示了“家”的风采。她们中, 有扎根农业战线的徐梦泽家庭, 有刚刚被选入“中国好人”的爱心妈妈袁湘勤, 有孝道和爱心兼备的周英仙等, 她们以特有的方式诠释了现代妇女的新风范。大会上, 区领导为《家的味道》获奖者进行了颁奖。徐欢 尹悠

**凤口菜才相聚 专栏预告**

人才层次决定城市能级, 重视人才做文章。当前, 我区正处在高质量发展与高速增长的关键期, 面对“两个加快创新驱动年”工作要求, 既要抓项目, 更要引人才。金坛籍在北上广深等地的高层次人才, 是支撑我区加入现代发展大潮中, 在全坛这片热土上追逐他们的梦想。

从下期起, 金坛广电全媒体报纸、电视、广播、手机台、金坛网等推出“凤口菜才相聚”系列报道, 让我们一起感受金坛日新月异、快速崛起的人才流动。

《金坛时报》编辑部